

FSR Sitzung zum 28.05.2024

Herzlich Willkommen!

Top 0 - Aufräumen

Das Aufräumen des Balkons und der Fachschaftsräume behält immer eine hohe Priotität.

Top 1 - Anwesenheit und Stimmrechte

Alle Anwesenden FSR Mitglieder dürfen einmal die Hand heben, um die Anwesenheit und Stimmrechte festzustellen

- Mira Franke
 - Alicia Ballweg
 - Lukas Kebeiks
 - Daniele Ahmed
 - Alexandra Navoyan
 - Fabian Lehr
 - Leopold Keller
 - Vincent Menke
 - Sebastian Knupfer
-

VERTRETUNG

- Paul Koch
 - Jannik Schaper
 - Maximilian Militzer
 - David Schirrmeister
 - Kayhan Palit
-

Gäste:

- Christina Hofmann
 - April Seiffert
 - Marina Schäfers
 - Dominic Koschitzki
 - Ertan Bayram
-

Top 1,5 - TOP Einreichen

- Mit "Typen" einzureichen
 - Beschluss
 - Diskussion

- Frage
 - Information
 - Ab heute nur noch per Mail einzureichen
 - top.fachschaft.fbi@h-da.de
-

Top 1,5 - Änderungen bei den FSR Sitzungen

- Rede Lauch fehlt 😞 ![[hatsune-miku.gif]]
-

Top 2 - Essensbestellung

Bei genügend Interesse ist eine Person zu beauftragen sich um das Bestellen zu kümmern.

Bestellung 18:15 Uhr

Essenspause ca 19 Uhr

Beschlüsse

Top 3 - TamBi Automat **BESCHLUSS**

173,44 EUR zzgl. Versand

Eingereicht von Sanya

- Dani war bei Frau Sandt
 - Frau Sandt bzw der Fachbereich übernimmt das Projekt jetzt
 - Wir füllen uns um Befüllung falls der AStA es nicht macht
 - Bei MK macht AStA immer noch Befüllung -> AStA nochmal anfragen ob sie es doch bei uns auch machen
-

Top 4 - Grafiktablett **BESCHLUSS**

ca. 200€

Eingereicht von Lukers

- einige sind skeptisch wegen Preis
 - 8 dafür, 0 dagegen, 1 Enthaltung
-

Top 5 - Baumarkt **BESCHLUSS**

Freischießen von ~200€ für Verschiedene Anschaffungen (v.d. Fachschaft zu ergänzen):

- Blumenerde (für Balkon begrünen)
- Nägel (für den Baumstamm)
- Türkeile
- Akkus / Akkugerät
- Gummis für die Spindel
 - um Spindel als Wand zu benutzen um kleinere Räume für mehr Coziness auf Parties zu schaffen, aber die Spindel klappern sonst
- Lichterkettenschlauch (Balkon)
 - für Balkon, ohne Augen Aids von den Lampen
- WD40
- 9 dafür (einstimmig), 0 dagegen, 0 enthalten
- Wer hat ein Auto und Lust zum Baumarkt zu fahren? Chrissi und Ertan

Eingereicht von Lukers

Top 6 - New Kids Turbo guckne **BESCHLUSS**

Anfrage den Film am 4.6.24 in der Fachschaft zu schauen bzw. dafür Plakate aufzuhängen.

Kein Cafe offen nebenher, bring your own snacks.

Erwartete Teilnehmer: höchstens 20 Stück

Eingereicht von April

- Uhrzeit?
 - Vorschlag: 18:30-19:00, damit nicht allzu spät nach Vorlesungen
 - falls Überschneidung mit Café, kann man sich ne Ladung Snacks/Getränke aus Café holen => 17:00-17:30?
- 8 dafür, 0 dagegen, 1 enthalten

Top 7 - Schließberechtigung **BESCHLUSS**

Rafaela Natsoglou stellt sich vor

- quasi alle Anwesenden kennen sie
 - immer wieder aktiv bei FS Veranstaltungen
 - 9 dafür (einstimmig)
-

Top 8 - Tassen **BESCHLUSS**

Dani und Lukers haben das vorgeschlagen

- es hat viel viel Spaß gemacht bei EIT den Kaffee zu trinken wegen "Original EIT Kaffee Max" Tassen
- lass uns auch Fachschaft Informatik gebrandete Tassen bestellen und nutzen und verkaufen
- Stimmungsbild: joa 😊 (9 dafür, 2 dagegen)
 - Marina sagt wir haben schon genug Tassen
 - Kayhan sagt das ist der stereotypische Informatiker Witz
- EIT sind "Meister des günstig Bestellens" und wollen auch neue Tassen => Rücksprache mit denen
- Chrissi: es gab auch so gebrandete Glasflaschen und die wurden doch auch nicht gekauft
- Endresultat: lass doch mal machen vermutlich
- Lukas wird:
 - 1-2 Leute die Bock haben sich das anzuschauen und evtl was zu designen anpingen
 - dann wieder auf uns zukommen

Top 8.5 - Gasnachfüllen **BESCHLUSS**

David will 2x Gas nachfüllen, kostet 60€

- 9 dafür (einstimmig)

Top 9 - StuPa Finanzantrag **BESCHLUSS**

David spricht

- 2300€ für ESE
- 9 dafür (einstimmig)

Diskussionen

Top 10 - Public Viewing **DISKUSSION**

Email: ich würde gerne ein Public Viewing Organisieren für das Eröffnungsspiel der EM 2024 im eigenen Land. Dafür habe ich mir folgendes Überlegt:

- Spielübertragung auf einer Leinwand
- Verpflegung (Grill + Drinks aus dem Cafe (Longdrinks + Cocktails))
- Beginn des Events : 18:00 Uhr
- Ende des Events : Open End
- Tropical House auf der Terasse über den ganzen Abend. Sollte es genehmigt werden, werde ich versuchen durch meine Kontakte bei Rewe und den Vertretern gewisser Getränkemarken an Kostenfreie Verpflegung zu erhalten in form eines Sponsorings. Diese Kostenfreien Speisen können dadurch den Ertrag erhöhen.

Was ich dafür benötige:

- Mobile Bar (Evtl von Fachschaft MK leihen)
- Musikanlage
- Beamer
- Sitzmöglichkeiten (Fachschaftsraum? Vorlesungsraum?)
- Eventuell der Raum der Fachschaft
- Getränke
- Grill (just Hot Dog)
- Internet
- Laptop
- Plakate

Eingereicht von Ertan

- Datum: 14.06.2024
- Wichtig: Werbung machen (aber nicht ganz öffentlich, weil dann kommt GEMA und UEFA und stuff um die Ecke)
 - also: Mundpropaganda, Plakate
- Ertan gibt bis Freitag Rückmeldung ob er durch Sponsoring kostenlose Getränke organisieren kann
 - er würde sonst auch in Verkasse gehen
- Es braucht Leute mit (Café-)Schließberechtigung und so die sich bisschen kümmern
- Wer geht einkaufen? Ertan
- Domi, Dani, Sanya haben Hilfe angeboten

Top 10.5 - Basketballkörbe

Von Ertan

- Wird ewig dauern die Bürokratie durchzuboxen
- Und gibt keinen guten Ort dafür der angenommen würde, und das ist eh nicht in unserer Gewalt

Fragen

Infos

Top 11 - Hilfskräfterat **INFO**

h-da.de/hochschule/organisation/hilfskraefterat

Bewerben, werbung machen etc.

Lukas spricht

- das gleiche wie Fachschaftsrat aber für Hilfskräfte

- Tutoren und andere Angestellte fragen ob die sich aufstellen lassen wollen
 - Sinn:
 - Vertretung der Hilfskräfte
-

Vom letzten mal

Top 12 - ESE Orga **INFO**

- Gibt's was neues?

David spricht

- StuPa Antrag ist fertig
 - Schon paar potenzielle Mentys angeschrieben
 - am Freitag ist Meeting mit anderen Fachschaftsräten
 - bei nächster FSR-Sitzung von uns ist bekannt welche Events kooperiert mit den anderen Fachschaften stattfinden und wie genau
-

Top 13 - Altklausur-Ausgabe **INFO**

damit wirs nicht vergessne

- nix passiert
-

Top 14 - Bau Außenbar Balkon **INFO**

@Jo wie läuft's?

- Fabian ist da ansprechbar
 - Nächsten Dienstag wird die zweite gebaut und lasiert
 - Ggf. kommen andere auch schon vorher zum Lasieren
-

Top 15 - Mastodonserver **INFO**

Aktueller Stand @Lukers, Jo, Domi wie läufst?

- der Mastodon Orga Matrix Raum wurde dem Fachschaftenkonferenz Space hinzugefügt

Spontane TOPs

Weitere Google Developers Veranstaltung

- gesponsertes Event hier hosten ist potenziell kritisch
- Domi fragt das Dekanat ob das ok ist
- Stimmungsbild: leicht überwiegende Mehrheit findets gut

Finanzschulung

- Es wird noch mehr Geld dazukommen wegen Nachtragshaushalt

Fachschaftenkonferenz

- Ausleihliste überarbeiten (nur eine Liste, ordentlich gepflegt)
 - offizielles Kommunikationsmedium: Matrix (7 gegen 3 abgestimmt wow)
 - Zentrale Erstsemesterbegrüßung am 14.10. eine Woche nach vorne schieben
 - Semesterbeitrag von 12.50€ => 13.50€ erhöht
 - 07.06. MK Party (VVK 6€, AK 8€)
-
-

Ende der Sitzung: 19:35 Uhr